



Salonul de Fotografie „Anatole Magrin” Constanța

Ediția I – 2023

Regulamentul concursului de fotografie

ORGANIZATOR	Asociația Societatea Culturală „Magrin 1878”
PARTENERI	Muzeul de Artă Constanța Teatrul Național de Operă și Balet „Oleg Danovski” Constanța
TEMATICĂ	DOBROGEA - PROMOVAREA PATRIMONIULUI NATURAL ȘI CULTURAL Secțiunea I – Constanța veche - color/monocrom Secțiunea a II-a – Dobrogea – „Unitate în diversitate” - color/monocrom
PARTICIPANȚI	La concurs se pot înscrie tineri, cetățeni români, cu vârsta cuprinsă între 14 și 20 de ani. Fiecare participant poate înscrie maximum 4 fotografii, singura condiție fiind ca acestea să se încadreze în tematica propusă. Nu au dreptul de a participa la concurs rude de gradul I ale membrilor Asociației Societatea Culturală „Magrin 1878”, precum și ale persoanelor din componența juriului.
JURIUL	Lelia Rus Pîrvan – artist vizual, Constanța Mihai Postelnicu – fotograf, Constanța Constantin Grigoruță – designer, București Mircea Stoian – fotograf, Constanța Andrei Roman Floriștean, București Cosmin Adrian Bortoș – specialist IT, Constanța – rezervă
CALENDAR	Înscrierea/transmiterea fotografiilor: 31.03.2023 – 31.08.2023 Jurizarea lucrărilor: 02.09.2023 – 10.09.2023 Anunțarea rezultatelor: 14.09.2023 Cele mai valoroase lucrări foto selectate vor fi prezentate în cadrul unei expoziții, la Muzeul de Artă din Constanța, în perioada 30.09 - 12.10.2023. Premiera va avea loc pe 14.10.2023 la Teatrul Național de Operă și Balet „Oleg Danovski” Constanța.
ÎNSCRIERE ȘI JURIZARE	Fotografiile vor fi trimise pe adresa de e-mail: concurs@magrin1878.ro Fiecare fotografie înscrisă va fi denumită astfel: Nume_Prenume-Titlu.jpg (Exemplu: Rusu_Alina-Farul_Genovez.jpg)





În e-mail se vor menționa locul unde a fost făcută fotografia și datele de contact ale participantului (nume complet, telefon, adresă de e-mail). Pentru identificare, câștigătorii și autorii lucrărilor selectate, în expoziție, vor prezenta un document de identitate valabil.

Este obligatoriu ca fotografiile să fie lucrări originale, realizate și înscrise în concurs de către autorul acestora.

De asemenea, dacă este cazul, autorul se va asigura că are permisiunea scrisă din partea persoanei/persoanelor surprinse în fotografii, de a le prezenta în lucrarea/lucrările înscrise în concurs. În cazul minorilor, permisiunea scrisă este acordată de către părinți sau de către tutorele legal.

Specificații tehnice:

Format fișier: .jpg

Dimensiune: minimum 3840 de pixeli latura mare

Rezoluție: 300 dpi

Sunt acceptate numai corecții de bază în programele de editare (Brightness/Contrast, Levels, Exposure, Color Balance etc). Nu sunt acceptate prelucrări digitale excesive: colaje, scoatere/adăugare de elemente, rame, watermark-uri etc.

Jurizarea lucrărilor se face de către fiecare membru al juriului, prin acordarea unui punctaj de la 1 la 20 pentru fiecare din următoarele criterii:

- încadrarea în tematica concursului;
- creativitate și originalitate;
- estetică;
- realizare tehnică.

Astfel, vor fi selectate cele 100 de fotografii pentru expoziție, în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute prin însumarea punctajelor individuale acordate de către fiecare membru al juriului. Decizia juriului privind ierarhizarea lucrărilor este finală și irevocabilă.

PREMII

Premiul I în valoare de 3000 de lei	Curs foto acreditat, echipamente, accesorii, materiale fotografice;
Premiul al II-lea în valoare de 2000 de lei	Curs foto acreditat, echipamente, accesorii, materiale fotografice;
Premiul al III-lea în valoare de 1500 de lei	Curs foto acreditat;
5 mențiuni în valoare de 700 de lei fiecare	Echipamente, accesorii, materiale foto;

Mențiunile se acordă pentru cele mai bune fotografii de natură, arhitectură și portret, dar și pentru originalitate și fotocompoziție.



Mențiune specială în valoare de 700 de lei (Album monografic „Cunoaște România”, Curs de Istoria Artei) susținută de Proiectul „CUNOAȘTE ROMÂNIA” și Platforma Educațională Foton Edu.

DREPTURI DE AUTOR

Materialele înscrise în concurs trebuie să respecte legea drepturilor de autor, drepturile de proprietate intelectuală și drepturile exclusive de orice altă natură recunoscute de lege. Participantul trebuie să aibă drept de autor sau drept de folosință asupra fotografiilor înscrise și este unic responsabil asupra consecințelor ce pot apărea, ca urmare a înscrierii materialelor (fotografiilor) în concurs. Participanții cedează dreptul de folosință, nu și pe cel de proprietate, asupra fotografiilor trimise. Trimiterea fotografiilor la adresa concurs@magrin1878.ro implică acordul ca materialele înscrise în concurs să poată fi expuse și utilizate de către organizator, cu menționarea numelui autorului, prezentul regulament reprezentând consimțământul autorilor și al titularilor de drepturi de proprietate intelectuală cu privire la această formă de utilizare, nelimitat în timp și spațiu.

FORȚA MAJORĂ

Reprezintă caz de forță majoră, fără a se limita la acestea, și cu condiția să nu fie provocate sau favorizate de neglijența părții care îl invocă, evenimente precum: incendii, inundații, cutremure sau alte calamități naturale, modificări ale legislației, evenimente grave, război etc.

Organizatorul poate suspenda desfășurarea concursului doar în caz de forță majoră și numai după anunțarea participanților.

LITIGII ȘI CLAUZE FINALE

Eventualele litigii apărute între organizator și participanți se vor rezolva pe cale amiabilă.

Organizatorul asigură prelucrarea și stocarea datelor cu caracter personal în conformitate cu prevederile legale în materie, respectiv Regulamentul General privind Protecția Datelor cu caracter personal nr. 2016/679, privind Legea 677/2001, cu modificările și completările ulterioare.

Prin înscrierea în concurs participanții confirmă faptul că au citit și au înțeles toate condițiile regulamentului de concurs și că le acceptă.